

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

11-15/03/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке


ЦСП
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Олимпийские чемпионы привели Москву к золоту на чемпионате России

Мужская и женская команды Москвы стали победителями командных первенств на чемпионате России по спортивной гимнастике в Сириусе.

За столичную команду в мужском турнире выступили олимпийские чемпионы Никита Нагорный, Артур Далалоян и Денис Аблязин. За женскую команду выступила чемпионка Токио-2020 Виктория Листунова.

ОЛИМПИАДА

ОКР отказался обсуждать вопрос участие россиян в Олимпиаде

Олимпийский комитет России (ОКР) не будет обсуждать участие нейтральных спортсменов из России в Олимпийских играх в Париже.

«В соответствии с нашим уставом ОКР несет ответственность и защищает интересы олимпийской команды России. Нейтральные спортсмены никаким образом не попадают под это понятие», - сказал Поздняков. [Источник>>](#)

ВСЕМИРНЫЕ ИГРЫ БУДУЩЕГО

Издание 3 Wire Sports объяснило, почему МОК боится Всемирных игр дружбы

Издание 3 Wire Sports выпустило большую статью о Всемирных играх дружбы.

Автор издания, в частности, объяснил, почему руководство МОК опасается конкуренции со стороны нового турнира, который запускает Россия.

Один из главных посылов авторов в том, что Всемирные игры дружбы предлагают спортсменам не только бороться за победу, но и зарабатывать призовые.

Общий призовой фонд турнира составит 100 миллионов долларов. Победители получают по 40 000 долларов, серебряные призеры - по 25 000 долларов, бронзовые - по 17 000 долларов.

«С 1896 года олимпийский мир оперирует понятием идеала - содействие миру во всем мире путем объединения спортсменов всего мира в надежде, что обмен мнениями один на один покажет, что все мы, в конечном счете, больше похожи, чем различны.

Мир во всем мире - это хорошо, и совместная деятельность может быть забавной,

но... когда дело доходит до того, чтобы быть выше, быстрее, сильнее, я хочу (пытаюсь) получить деньги», - говорится в статье.

На обеспокоенность WADA по поводу допинг-контроля на Всемирных играх дружбы издание уточняет, что проверку на спортсменов будет осуществлять специализированная антидопинговая организация, соответствующая международным стандартам и требованиям WADA. Речь не идет о РУСАДА.

Также автор напомнил, что по пути щедрого вознаграждения спортсменам пошел президент Международной боксерской ассоциации Умар Кремлев, который планирует к 2027 году увеличить призовые за победу на чемпионате мира до одного миллиона долларов. [Источник>>](#)

МЕДИАХОККЕЙ

Матч «Чемпиона» вновь собрал более полумиллиона просмотров

Команда «Чемпион» победила TruFighters (5:2) в третьем туре Медийной хоккейной лиги.

Матч собрал более полумиллиона просмотров и занял первое место по этому показателю в туре. Всего три матча «Чемпиона» собрали 1,173 миллиона просмотров.

Отметим, что в игре с TruFighters за «Чемпион» дебютировал олимпийский чемпион по хоккею и обладатель Кубка Стэнли Алексей Ковалев.

По итогам трех туров «Чемпион» делит второе-четвертое место с «Титаном» и NBSK.

Команда «Чемпион» представляет спортивно-деловое сообщество, которое развивает Фонд Росконгресс.

СОБЫТИЕ

Карякин сыграл космическую партию в шахматы

Российский гроссмейстер Сергей Карякин провел партию в шахматы с членом экипажа Международной космической станции (МКС), космонавтом Олегом Кононенко.

Карякин находился в центре управления полетом МКС в Королеве. Сеанс проходил по видеосвязи. В партии также принял участие космонавт Николай Чуб.

Станция во время партии пролетала над Тихим океаном. Соперники сделали 15 ходов, разыграв русскую партию. После этого Карякин предложил ничью, на которую космонавты согласились.

В 2020 году Карякин по видеосвязи уже играл в шахматы с космонавтом Анатолием Иванишиным. Мероприятие было приурочено к 50-летию первого матча «Космос - Земля», который был сыгран 9 июня 1970 года. [Источник>>](#)

СПОНСОР

Сборная России по футболу презентовала форму с образом жар-птицы

Сборная России представила новую форму от отечественной компании Jogel.

Главной концепцией дизайна домашней экипировки стал образ жар-птицы, перья которой приносят успех, удачу и счастье, а также символизируют пылкие сердца игроков. Выездная форма вдохновлена стихией холода - паттерн напоминает морозные узоры на окнах, лед на реках, а также холодный расчет.

Напомним, соглашение Российского футбольного союза и Jogel было подписано в июне 2023 года на Петербургском международном экономическом форуме. Сотрудничество рассчитано до 2026 года. [Источник>>](#)

Puma предложила «Барселоне» 100 млн евро как подписной бонус

Компания Puma предложила «Барселоне» 100 млн евро в качестве подписного бонуса, если каталонский клуб выберет ее в качестве технического спонсора.

По информации издания, «Барселона» отказалась от идеи выпускать форму под собственным брендом. Теперь в клубе будут выбирать между продолжением сотрудничества с Nike или расторжением контракта с американской компанией.

В качестве альтернативы Nike уже длительное время выступает Puma, которая хочет стать техническим спонсором клуба. Компания готова платить каталонцам 120 млн евро ежегодно.

По нынешнему соглашению с Nike клуб получает 85 млн в год, еще 20 млн предусмотрены в качестве бонусов. [Источник>>](#)

Adidas закрыл год с убытком впервые за 32 года

Немецкая компания Adidas завершила 2023 год с чистым убытком, что стало первым таким случаем с 1992 года.

Чистый убыток компании составил 14 млн евро, финансовые потери от продолжающихся операций достигли 58 млн евро. При этом годом ранее в Adidas объявили о чистой прибыли в размере 638 млн евро.

Основной причиной падения показателей послужил разрыв в 2022 году сотрудничества между Adidas и брендом Yeezy американского хип-хоп исполнителя Канье Уэста. [Источник>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

Olimpbet стал титульным партнером гандбольной Суперсерии России и Белоруссии

Сборная России по гандболу проведет Суперсерию со сборной Белоруссии. Первая игра в Казани завершилась победой российских гандболистов (31:28). Еще две игры пройдут в Москве и Чехове.

Olimpbet является официальным партнером Федерации гандбола России и «Чеховских медведей», а также титульным партнером «Кубка Дружбы» и мужской и женской суперлиг по гандболу. [Источник>>](#)

ДЕНЬГИ

Суверенный фонд Саудовской Аравии предложил один млрд долларов за объединение АТР и WTA

АТР и WTA могут объединиться при финансовой поддержке Саудовской Аравии.

Глава АТР Андреа Гауденци сообщил представителям турниров серии «Мастерс», что Суверенный фонд Саудовской Аравии предложил объединить мужской и женский туры в обмен на инвестиции в размере 1 миллиарда долларов. Предложение будет актуально 90 дней. «Больших шлемов» оно не касается.

Отметим, что в конце февраля Суверенный фонд стал партнером АТР и титульным спонсором рейтинга. [Источник>>](#)

Клуб из Дубая будет заявлен в Еврокубок, а через год может дебютировать в Евролиге

Баскетбольный клуб из Дубая выступит в Еврокубке перед дебютом в Евролиге.

Первый сезон уйдет на то, чтобы отладить все необходимые процессы, связанные с запуском команды с нуля. После этого Евролига будет изучать дальнейшие перспективы и приглашение клуба в турнир уровнем выше.

Так как участник европейских турниров обязан играть в национальном чемпионате, то клубу из Дубая будет предложено место в Адриатической лиге.

Кроме того, Абу-Даби претендует на проведение трех подряд «Финала четырех» Евролиги. За каждый Евролига и ее клубы получают 25 миллионов долларов. [Источник>>](#)

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org